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Matematika

A valaszadé lap kitoltésének modja:

AX B c

A valaszado lapon ejtett hibak javitdsanak maédja:

A@ B cX CTI/
/ \

Atmasolt helyes valasz Monogram (roviditett alairas)

A hibak javitasanak médja a tisztazati lapon:

{Motuea) dvzovna matura

7 /

Zaréjelbe tett, athuzott érvénytelen valasz Ervényes valasz

TTI/

Monogram (roviditett alairas)

MAT B D-S070 MAG



=
7

2\

g

i373rd3al s3 'LLI 93N Vrood

Z

@ 22 vanjoko vrednovanje M
obrazovanja 123457890 A
. Azonositd matrica
PROBNI ISPIT DRZAVNE MATURE | kicvEL MESEN RARAGASZTANN | | T
MATEMATIKA - alapszint B
Vélaszado lap A moderator tanar kodja: D-S070
1. A B © D
2. A B C D
3. A B C D
4. A B © D
5 A B C D
6. A B C D
7. A B © D
8. A B C D
9. A B C D
10. A B C D
1. A B C D
12. A B C D
13. A B C D
14. A B C D
15. A B C D
16. A B C D
17. A B C D
18. A B C D
19. A B C D
20. A B C D
MATB.70.MA.R.L1.02
O
Az értékeld tanar kodja: 63291
ThoREEMMASOLLI| s AK A KIUELOLTE sasmes X | MATB




Lap az értékel6 szamara

MATB

Az értékeld

21 tolti ki 0 1
22, a0 1
23. w0 1
24. a0 1
25. Gk 0 1
26. a0 0 1
27. a0 1
28. k0 1
29. w0 1
30. kO 1
311 g0 1
31.2. w20 0 1
32.1. g0 0 1
322, i@ 0 1
331 w00 1
33.2. g 00 1
341, g 0 1
34.2. w0 1
35.1. g 00 1
35.2. i 00 0 1

NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO

TILOS FENYMASOLNI!
SZAMITOGEPES FELDOLGOZAS

CSAK A KIJELOLT
MEZOBE iRJ!

Jeldld meg: X

MATB




ALTALANOS UTASITASOK

Figyelmesen olvassa el és kdvesse az utasitasokat.
A vizsgaterem vezet6jének engedélye nélkil ne lapozzon és ne fogjon hozza a feladatok megoldasahoz.
A vizsga idétartama 150 perc.

Minden feladatcsoport elétt szerepel az adott feladatok megoldasara vonatkozé utasitas.
Figyelmesen olvassa el ezeket.

irjon olvashatéan. Az olvashatatlan valaszokra nulla (0) pont jar.

A véalaszok megjelolésének és a hibak javitasanak mddjara vonatkozo utmutato a vizsgakonyv
2. oldalan talalhaté. Hibajavitasnal a helyes monogrammal kel ellatni (ez kizarolag roviditett
alairas lehet, nem a teljes név).

A szamitasokhoz hasznalhatja a mellékelt képletfiizetet és a piszkozati lapot. A piszkozati lap
tartalma nem keriil pontozasra.

Kizarolag kéken vagy feketén ird golyostollat hasznalhat.
A feladatok megoldasa utan ellenérizze a valaszait.

Ellendrizze, hogy minden vizsgaanyagra raragasztotta-e az azonosité matricat!

Sok sikert kivanunk!

A vizsgakodnyvnek 18 oldala van, ebbdl 2 Ures.

MAT B D-S070 MAG



Matematika

|. Tobbszoros valasztasi lehetéségii feladatok
Az 1-20. feladatokban a tdbb felkinalt valaszlehetéseég kozil csak egy helyes.

A helyes valaszokat X jellel kell megjeldinie a valaszaddlapon.
A helyes valaszra egy pont jar.

1. Afelsorolt szamok kozlil melyik tartozik a racionalis szamok halmazaba?

(1 pont)

2. Afelsoroltak koézil mivel egyenl6 (—2” )3?

A. -8
B. -8-2"
C. &
D. &8:2"
(1 pont)

3. Afelsoroltak kozil mivel egyenld i/a_z?

(1 pont)
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Matematika

4. Afelsorolt kifejezések kozll mivel egyenlé a végig egyszerUsitett X kifejezésben a szamlalo

mindegyik 5— Ix -re, ha xe R\{0}?
X

4—x
4+x
4x-1
4x+1

oo wp»

(1 pont)

5. Josip, Ivan és Mark kézosen vasaroltak egy jatékkonzolt. Josip 220 eurdval, Ivan 200 eurdval,
Mark pedig 130 eurdval vett részt a vasarlasban. Megbeszélték, hogy a konzol a hénap
folyaman adott szamu napig lesz Josipnal, lvannal és Marknal — a vasarlasba befektetett
pénzdsszegeik aranyaban. Hany napig a lehet a jatékkonzol Josipnal egy olyan hénapban,
amelyik 30 napos?

11
12
18
19

oo w»

(1 pont)

6. Egy adott termék 0.25 kg és 2.5 kg csomagolasu tasakokban kaphaté. Hany 2.5 kg-os tasakot
kapott Leon, ha a termékbdl dsszesen 138 kg-ot rendelt, és rendelését 84 tasakban szallitottak ki?

A. 46
B. 49
C. 52
D. 55

(1 pont)
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Matematika

7. Afelsorolt allitasok kozil melyik nem érvényes mindegyik két a és b természetes szamra?

A. a- b természetes szam
B. a—b egész szam
a L .
C. — racionalis szam
b
D. Va—-b valos szam

(1 pont)

x>-1

8. Melyik a felsorolt intervallumok koziil az egyenlétlenségrendszer 6sszes

. 2x <4
megoldasanak halmaza?

(1 pont)

9. Afelsoroltak koziil mi érvényes, ha 2¢ = 727

A. 72 =log, 2
B. 72 =log, 72
C. k=log, 2
D. k=log, 72
(1 pont)
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Matematika

3
10. Mennyiaz f(x)= —Ex+2 fliggvény zérushelye?

(1 pont)

1. Egy f(x)=ax’+bx+c masodfoku fiiggvénynek két killonbszé valds zérushelye van,
a maximum értéke pedig 12. A felsoroltak koézul mi lehet érvényes az a egyutthatora és
a D diszkriminansra?

a=-1ésD=48
a=-1ésD=-48
a=1ésD=48
a=1ésD=-48

o0 wp

(1 pont)

12. Afelsorolt allitasok kozll melyik érvényes mindegyik paratlan fliggvény grafikonjara?

A. Szimmetrikus az x-tengelyre vonatkozéan.
. Szimmetrikus az y-tengelyre vonatkozoan.

B
C. Szimmetrikus az y = x egyenesre vonatkozoan.
D. Szimmetrikus a koordinata-rendszer origojara vonatkozoéan.

(1 pont)
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Matematika

13. Afelsorolt szamok koziil melyik egy mértani sorozat harom egymast kovetd tagja?

A. 0,24

(1 pont)

14. Az ABC haromszdg kerlilete 64 cm, a hozza hasonlé DEF 48 cm. Ha az ABC haromszdg
legrévidebb oldalanak hossza 16 cm, mennyi a DEF haromszdg legrovidebb oldalanak
hossza?

A. 8cm
B. 10cm
C. 12cm
D. 14cm

(1 pont)

15. Akdzépponti és a hozzatartozoé keriileti szog mértékeinek 6sszege 192°. Mennyi a kerlleti
szd6g mértéke?

A. 128°
B. 96°
C. o4
D. 32°

(1 pont)
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Matematika

16. A négyzethalon lathatoak az a, b, ¢, d, u és v vektorok.

L

&1

S
Ul

//

- -

A felsorolt vektorok kozul melyik egyenlé az u+ v vektorral?

o w >
ol ol 9l

o
al

(1 pont)

17. Afelsorolt allitasok kozll melyik nem helyes?

A. A sikot meghatarozza az egyenes és a pont, amely nem tartozik ehhez az egyeneshez.
B. A sikot meghatarozza harom pont, amelyek nem tartoznak ugyanahhoz az egyeneshez.
C. A sikot meghatarozza két kitéré (kitérd iranyl) egyenes.

D. A sikot meghatarozza két egymast metsz8 egyenes.

(1 pont)
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Matematika

18. Hany oldala van annak a szabalyos poliédernek, amelynek 12 éle és 8 cslcsa van?

A 4
B. 6
C. 8
D. 12

(1 pont)

19. Egy adott osztaly tanuldi a kdvetkez6 tanitason kivili foglalkozasokra iratkoztak be: robotika,
énekkar, szinjatszas, labdarugas, matematika szakkor és kémia szakkér. Mindegyik tanulé csak egy
foglalkozasra jar. Kérdiagram mutatja az egyes foglalkozasokra jaré tanuldk szazalékos aranyat.

énekkar
20.00 %

robotika
33.33%

kémia
szakkor
10.00 %

matematika
szakkor
6.67 %

szinjatszas
13.33 %

labdarugas
16.67 %

Ha az énekkarban az osztaly hat tanuldja énekel, hanyan jarnak az osztalybdl kémia szakkorre?

oo w>»
noE W

(1 pont)
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Matematika

20. Egy pénzérmét haromszor feldobunk. Mennyi a valészinlisége annak, hogy ebben a harom
dobasban legalabb egyszer az iras lesz felul?

AL
8
B. >
8
c. 2
8
D. .
8

(1 pont)

MAT B D-S070 MAG 1"



Matematika

Il. Rovid valaszu feladatok

A 21-35. feladatokban a valaszokat irja be a vizsgafiizetben a kijelolt helyre.
A szamitasokhoz hasznalja a vazlatlapot.

irjon olvashatéan. Az olvashatatlan valaszokra nulla (0) pont jar.

A helyes valaszra egy pont jar.

1+2:5

21. Mennyiaz ——— = _ értéke?
3-(0.8+2)
Valasz:
(1 pont)
3 2
22. Az (%) kifejezést irja le hatvanyok szorzata alakjaban a és b hatvanyalapokkal.
Valasz:
(1 pont)
23. Zagrab és Eszék kozott a tavolsag nagyjabél 300 km. Mekkora lenne ez a tavolséag
centiméterekben egy olyan térképen, amelynek mértékaranya 1 : 1 000 000?
Valasz:
(1 pont)
24. Mia megoldasa mindegyik ax’ +bx =0 alaki masodfokl egyenletnek?
Valasz:
(1 pont)
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Matematika

] 1
25. Abrazoliaaz f(x)= 5% -3 fiiggvény grafikonjat.

/

Y

(1 pont)

fluggvény értelmezési tartomanyat (természetes értelmezési

26. Hatarozza megaz f(x)=
tartomanyat).

Valasz:

(1 pont)

27. Mennyi az 6sszege azon szamtani sorozat els6é 100 tagjanak, amelynek az elsé tagja 2.5,
a szazadik pedig 527

Valasz:

(1 pont)
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Matematika

28. Az egyenl6szari haromszog alapjanak hossza 8 cm, szaranak hossza pedig 5 cm.
Mennyi az alapon fekvé szdg mértéke ebben a haromszdégben?

Valasz:
(1 pont)
29. Akup magassaga 5 cm, alapkorének sugara pedig 12 cm. Mennyi a kup térfogata?
Vaélasz:
(1 pont)

2
30. Hatarozza meg a sz6g mértékét, amelyet az y = gx + 4 egyenes az x-tengely pozitiv iranyaval
bezar.

Valasz:
(1 pont)
31. Oldja meg a feladatokat hatvanyokkal.
31.1. Szamitsakia 10 :(5-10*°) szamkifejezés értéket.
Valasz:
(1 pont)
31.2. Hany nulléra végzédik a 90-10*° +10*"" szam?
Valasz:
(1 pont)
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Matematika

32. Az egyik iskolaban 6nkéntes véradasi szerveztek, amelyen 24 végzds diak vett részt. Minden
véradonak el6z6leg megallapitottak a vércsoportjat (A, B, AB vagy 0) és a kdvetkez8 adatokat

kaptak:

B AB AB 0
A B AB

321. Hatarozza meg a kapott adatok méduszat.

Valasz:

32.2. Adja meg az adatok frekvenciait az alabbi tablazatban.

Vércsoport

Frekvencia

A

B

0

AB

(1 pont)

(1 pont)

33. Ahaztartasigép-szerel6 50 eurdt kér azért, hogy hazhoz megy, a munkadija pedig éranként 25 €.

33.1. Hany ¢rat dolgozott a szereld, ha szolgaltatasaért 6sszesen 150 eurdt kért?

Valasz:

(1 pont)

33.2. Adja meg azt a hozzarendelési szabalyt, amely leirja a szerel6 szolgaltatasanak C arat
a t javitasra forditott munkadrak fuggvényében.

Valasz:

(1 pont)

MAT B D-S070 MAG
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Matematika

34. Aharomszog egyik oldalanak hossza 28 cm, a terilete pedig 210 cm?.

34.1. Mennyi a haromszog megadott oldalara huzott magassagvonal hossza?

Valasz:

(1 pont)

34.2. Mennyi annak a haromszdognek a terllete, amelynek a cslcsai az adott haromszog
oldalfelezé pontjaiban vannak?

Valasz:

(1 pont)

35. Az abran lathaté az ABCD trapéz, amelynél ‘E‘ =15 cm, ‘@‘ =7 cm, ‘E‘ =4 cmés
|£BAD|=48°36".

D C

48°36'
A B

35.1. Mennyi az ABCD trapéz teriilete?

Valasz:
(1 pont)
35.2. Mennyi az ABCD trapéz kerilete?
Valasz:
(1 pont)
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Matematika
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